

27.11.2010

Лекторий «Развитие биотехнологий – шанс для будущего России»!

27 ноября 2010 года в Доме учёных г. Обнинска состоялся очередной лекторий «Достижения современной науки». Перед слушателями выступил член-корреспондент Российской академии наук, академик [РАСХН](#), профессор Института генетики и селекции промышленных микроорганизмов Владимир Георгиевич Дебабов.

Свою лекцию профессор В.Г. Дебабов посвятил актуальной теме современности – использованию вместо нефти и газа для химической и других отраслей промышленности возобновляемого растительного сырья. Владимир Георгиевич отметил, что Калужская область является благоприятным регионом для реализации рентабельных отечественных биохимических технологий.

В лекции принимали участие педагоги и учащиеся образовательных учреждений города Обнинска, среди которых Лицей «ФТШ»; Гимназия; Лицей «Держава»; СОШ № 11; СОШ № 12; СОШ № 3; СОШ № 4; СОШ № 5; СОШ № 7; СОШ «ЧаШа»; Школа-интернат «Дубравушка»; Обнинская свободная школа; студенты Обнинского института атомной энергетики НИЯУ МИФИ, а также СОШ № 2 п. Белоусово. После лекции слушатели получили возможность задать академику интересующие их вопросы и получить дополнительную информацию о современных биотехнологиях.

Общероссийская Малая академия наук «Интеллект будущего» в очередной раз предоставила возможность школьникам, студентам и преподавателям познакомиться с актуальными направлениями исследований в области биохимии.